

Styremøte i Gausdal Historielag

Østre Gausdal Prestegard 14.5.2013

Referat.

Frammøtte: Ola Fyksen, Morten Kleiven, Ivar Wold, Sofie Ågot Aulstad, Birgit Kraabøl, Tor Kristian Nordvang, Svein Fyksen.

Torgunn Maurset Gunnar Bruvang og Kjell Håkon Reistad var med på deler av møtet.

Lars Heyerdahl hadde meldt forfall

1. Eventuelt

Gunnar Bruvang orienterte om et årstall 1888 som står på et berg i Nedre Svatsum. Ingen vet foreløpig noe om hvorfor dette årstallet står der. Gunnar setter inn etterlysning i Gausdølen og GD i håp om respons.

2. Referat

Referat fra styremøte 9.4.2013 ble godkjent.

Vi arrangerte årsmøte i Gudbrandsdal Historielag, og vi fikk ros for arrangementet.

Ola representerer historielaget på møte om Gausdalsdagen 23.05 kl. 1900 på næringstorget. Vi må ha tre personer som står på standen til historielaget.

Brosjyrer og plakater bør være i orden. Gausdalsminner og Aanruboka lanseres denne dagen.

Kulturminneregistreringa kan snart komme i gang. Kjell Håkon Reistad redegjorde for hvordan arbeidet bør gjøres. Ole Elvestad er interessert i å gjøre en innsats. Kjell Håkon og Tor Kristian er med i startfasen. Taushetsplikt er nødvendig for de som blir med i denne gruppa. Styret er enige om å gi klarsignal til prosjektet.

3. Nybygg på Ulsrud (se vedlegg).

Prosjekt U7-hall hadde byggemøte 22.4.2013 og referat fra møtet ble utdelt.

Kjell Håkon redegjorde for det som byggekomiteen har kommet fram til.

Styret går inn for at komiteen får fullmakt til å sette i gang videre planlegging og bygging.

Vi går inn for reisverk i stål som er det billigste alternativet, og helst vegger i tømmer.

Byggeperioden er tenkt skal gå over flere år

4. Skolemuseet

Torgunn viste rundt på skolemuseet. De hadde gjort en veldig god jobb, og vi var imponert over det de hadde fått til.

5. Nye folk i komiteer

Vi gikk gjennom medlemslistene med tanke på å få flere folk til komiteene.

a) Sjølgående arrangementskomite for Ulsrud:

Svein tar på seg dette, Sofie Ågot blir også med. Svein snakker med aktuelle kandidater som Jon Sylte, Sigrun Sørensen, Tone Aulstad og flere om de vil være med.

b) Boknemnda:

Ola snakker med Lars om han kan være med i boknemnda.

c) Dugnadsgjeng til utemiljø:

Birgit ordner dette. Åshild Lien og Ole Voldbakken er alt med.

d) Skole: Johs Harviken, Reidar Angell, Anders Hjelmstad, Guri Blekastad, (Torgunn kontakter dem)

e) Vedlikehold i Ulsrud: Kenneth Skoglund, Olav Bergum, (Arne Aasveen). (Svein kontakter dem)

f) Foto/redigering. Jan Åge Hammershaug (Kjell Håkon kontakter ham)

g) Intervju:

Einar Granum, Ivar Arne Nordrum, Ingeborg Olstad, Ingvar Kalrud (Ola spør og ordner møte). VGS kan ta på seg filminga.

e) Kulturminner:

Jan Edvardsen, Arne Aasveen (Kjell Håkon)

Ivar tar ansvar for boksalg på Lillehammer og gjør avtaler med bokhandlerne.

Ref: Svein